
Název projektu:   VOŠ a SOŠ, Roudnice n.L., REKO a 
zkapacitnění vzdělávacího zařízení VOŠ a 
SOŠ Roudnice n.L.-Vědomice 

  
Realizátor:     Ústecký kraj 
  
Finanční zdroj:   Regionální operační program NUTS 

Severozápad  
                           9.2. Integrovaná podpora místního rozvoje 
     9. 2.2 Investice pro zlepšení fyzické 
infrastruktury  
Celkové náklady projektu:                 24 728 015,11 Kč  
 
Výše dotace z ERDF + Státní rozpočet (92,5%): 21 737 705,25 Kč  
 
Termín realizace projektu:    01.08.2007 – 30. 07. 2010  
 
Partner projektu:      VOŠ a SOŠ Roudnice nad Labem, p.o. 

 

 
Základní charakteristika a cíle projektu 
Předmětem projektu je rekonstrukce školy odloučeného pracoviště ve Vědomicích. V minulosti objekt 
sloužil jako vzdělávací prostor školy, ale vzhledem k chátrajícímu stavu a povodním v roce 2002 byl 
objekt z důvodu nevyhovujících technických, hygienických a bezpečnostních důvodů uzavřen. Tento 
stav trvá již 5 let. Předmětem rekonstrukce bude vnější část budovy a vnitřní prostory budovy (učebny, 
kabinety, sociální zařízení, šatny, jídelna, tělocvična). Součástí projektu bude také nákup nezbytného 
vybavení. 
 
Rekonstrukcí budovy získá škola nové učební prostory, ve kterých bude možné využívat všech 
dostupných moderních systémů jak k teoretické výuce žáků, tak i k zajištění praktických zkušeností 
v oblasti zemědělství, ekonomiky a silniční dopravy. 
 
Prostory budou využívány také pro výuku teorie studentů Fotbalové farmy VOŠ a SOŠ. Tito studenti si 
vybrali pro své studium obor silniční doprava s rozšířenou výukou fotbalu. V současné době tito 
studenti denně absolvují přesuny z hlavní budovy v Roudnici nad Labem na Fotbalovou farmu, která 
je v těsné blízkosti rekonstruovaného objektu ve Vědomicích. Tímto způsobem budou odstraněny 
časové ztráty plynoucí z přesunů a zajistí se tak plynulá výuka studentů. 
 
Výstupy projektu tak významně pozitivně ovlivní kvalitu vzdělávacích služeb. Realizací projektu dojde 
dále k tvorbě 2 nových pracovních míst. 
 


